



Kategorija: Analne Kupe

Ljubičasta krznena metalna analna kupa

Šifra proizvoda: LVTOY00697

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživanje u novim iskustvima je ključno za obogaćivanje vašeg intimnog života. Tu na scenu stupa naša **ljupka ljubičasta metalna analna kupa**, koja je savršeni spoj elegantnog dizajna i vrhunskog kvaliteta. Svaki detalj ove prelepe igračke pažljivo je osmišljen kako bi vam pružio izuzetno zadovoljstvo i osveženje koje zaslužujete. Kada je reč o istraživanju novih senzacija, ne treba se zadovoljiti manje od najboljeg.

Naša analna kupa izrađena je od visokokvalitetnog metala koji se ponosi prelepim srebrnim sjajem. Ovaj fantastičan materijal dodatno naglašava raskošno ljubičasto krzno na njenom vrhu, čime se ne samo da zadovoljavaju vaša čula, već se i naglašava estetski element koji će vam se dopasti. Sa dužinom od 7 cm i prečnikom od 2 cm, ova igračka je savršeno dimenzionisana za udobno i opuštено istraživanje, bez obzira na to da li ste početnik ili iskusni avanturista.

Dodatna težina od 0.15 kg pruža jedan poseban pritisak koji doprinosi intenzivnijem osećaju zadovoljstva. Osećajte kako se užitak povećava dok otkrivате nove, uzbuđljive dimenzije zadovoljstva, uz pomoć jednog ekskluzivnog brenda - Lovetoy. Ovaj brend je poznat po svojim visokokvalitetnim proizvodima u sexy shop industriji i ne sumnjamo da će vas i ova sofisticirana igračka osvojiti od prvog trenutka.

Proizvod dolazi pažljivo upakovan u luksuznu somotsku torbicu, što vam omogućava da čuvate svoju igračku diskretno i higijenski. Ne morate brinuti o tome kako da je transportujete ili skladištite, jer smo mislili na svaki aspekt vaše udobnosti i privatnosti. Napravljen od cink legure bez nikla, ovaj proizvod garantuje sigurno i prijatno iskustvo. Mekano krzno dodatno će obogatiti vaša iskustva, dajući im poseban dodir koji će vas ostaviti bez daha.

Za sve vas koji tražite i estetiku i funkcionalnost, naša **ljupka ljubičasta metalna analna kupa** predstavlja savršen dodatak vašoj kolekciji igračaka za odrasle. U svetu gde je istraživanje

intimnosti ključno, ne propustite priliku da unapredite svoj ljubavni život ovom jedinstvenom igračkom. Ona je više od običnog dodatka, ona je poziv na avanturu koju ste oduvek želeli da iskusite.

Naručivanjem naše analne kupe, ne samo da ulažete u kvalitetan proizvod, već i sebi omogućavate luksuzno iskustvo koje nećete zaboraviti. Pružamo vam diskretnu dostavu, tako da svoje zadovoljstvo možete primiti direktno na svoju adresu, bez brige o privatnosti. Vaše zadovoljstvo je naša misija, i svakako ćemo učiniti sve da se osećate prijatno i sigurno u svakom trenutku.

Zato ne čekajte više! Ulažite u vašu sreću i uživanje, a naša **ljupka ljubičasta metalna analna kupa** je pravo rešenje za vas. Iskoristite priliku da se prepustite istraživanju i uživanju koje donosi ova jedinstvena igračka. Budite sigurni, vaša intimnost zaslužuje najbolje. Poručite je odmah i otkrijte nove horizonte zadovoljstva koje niste ni sanjali da možete doživeti.

Deklaracija

Model:	Ljubičasta krznena metalna analna kupa LVTOY00697
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Srebrna Ljubičasta
Materijal:	Metal
Barkod:	6970260904582
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------